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EVALUACION INTEGRADORA DE 32 GRADO

1) Mirar los puntajes que obtuvieron los chicos en sus Tablet. Leer las pistas y completar con el nombre

correcto.
Leonel Jazmin

Es el que hizo el Mayor pUNtaje: .......cuemaim e sssisnismss s sssssssssass sesasssssans s
ES el aue e Bl e Or P e s e S B s

Es el gue hizo siete mil trescientos veinticinto puntos. ... s s csssanes

2) Leery Escribir el nimero correcto.

Nueve mil trescientos cuarenta y dos Cinco mil fres Seis mil quinientos ochenta y slete

2.000+300+60+8 Posterior 2 6.999 Anterior a 3.418

5
al

1.00041.000+1.000+100+1004100+10+10+1= 1.000+700+80+5=

3) Completar con la hora correcta.

. = Jf = “Of = -]

4) Leery resolver. No te olvides de la respuesta
Los chicos de tercero organizaron un campamento.

a) Eltercero “A” recaudd $2.896, El tercero “B” recaudé $1.753 y eltercero C $ 3.700 {Cudnto

recaudaron entre los tres grados?

b) Los chicos debieron pagar $1.468 para transporte y $ 1.556 para comida. ¢ Cudnto gastaron en
total? ¢ Cudnto dinero le sobré?






c) Entotal son 278 alumnos. Si llevan 9 carpas y quieren que duerman la misma cantidad de alumnos

en cada carpa. éCudntos alumnos pueden dormir en cada carpa?

d) Eldiajueves comieron hamburguesas. Compraron 145 cajas y cada una traia 7 unidades. ¢ Cudntas

hamburguesas tienen en total?

e) Sicada cajacostaba 512 ¢Cudnto dinero gastaron?

5) Resolver
1.235 +2.785 +3.400 =
9.458-3.249=
489x6= 596x7= 243x3= 176 x9 =
3589:7= 4.789:8



